TecTtupoBanue mo MmaremMaruke B 8 Kjacce i NOCTYIVIEeHUs! B TUMHAa3ui0 [IBDY.

No OOBEKT OlLIEHUBAHMUS MakcumaibHOe YpoBeHb
KOJIMYECTBO CJIIOHOCTH
0ayI0B
la YMeHnue npuBoIuTh MOA0OHbBIE 1 b
cJIaragMsle.
16 YMeHne yMHOXKaTh OJJHOWIEH Ha 1 b
MHOTOUJIEH, PUBOAUTH MOAOOHKIE
caraeMble
§:! YMeHne yMHOXKaTh MHOTOYJIEH HA 1 b
MHOTOYJIEH, IPUBOUTH MOA0OHBIE
claraemsle
2a, 6 | YMeHue peliath JUHEHHbBIC YPaBHECHUS 1+1 b
3a, 0 | YMeHue npuMEHsITh CBOMCTBO CTEIIECHU 1+1 b
4a, 6 | Ymenue npeoOpa3oBaTh B MHOTOWIEH C 1+1 b
MOMOIIIBI0 POPMYJT COKPAILIEHHOTO
YMHOKECHUS
5a, 0, | YMeHue packiaapiBath Ha MHOKUTEeu | 1+ 1+1+1+1 b
B, | BBIHECEHHEM OOIIEr0 MHOKUTENS U C
HOMOIIIBIO POPMYIT COKPAIIEHHOTO
YMHOXEHUS
6a YMeHUE NPUMEHATH CBOMCTBO 1 b
CMEXHBIX YIJIOB.
60 | YMeHHe NPUMEHATh TEOPEMY O CyMME 1 b
YIJIOB TPEYTOJIbHUKA.
7a, 0, | YMeHue HaXOIUTh Pa3HbIC BUBI YIIIOB 1+1+1 b
B MIPU NIEPECEUEHUH JIBYX MPSIMBIX
CEKYIEH.
8 YMeHue ucnoinb30BaTh B 3a7a4e 1 b
HEPABEHCTBO TPEYrOJbHHUKA
9 YMeHue cOOTHOCUTD TpaduKu U 1 b
(bopMyJIIbl IMHEUHBIX (PYHKIHMA.
10 YMeHue pemarb CUCTEMY JIMHENHBIX 2 I1
YpPaBHEHUM
11 YMmeHne npuMeHsITb CBOMCTBA 2 I1
pPaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA U
TEOPEMY O BHELIHEM YTJIE.




IIpumMepHbIe 3a1aHUA:
Yacrs 1.

1. Yopoctute Boipaxkenue: a) -4m + 9n - 7/m - 2n;
0) 2(x-3) -4(x — 2);
B) 3x +2) (2x -1) — (5x -2) (x — 4).
2. Pemure ypaBHenue: a) Sy + 1,5 =2y - 7,5;
0) 2(x-3) —(x +4) =x —10.
3. Ynpocrture Belpakenue: a) ¢’ : ¢*- c;
6) (a)> (a%)°
4. IlpeoGpasyiite B MHOrO4IEH: a) (4X — 5y)?;
0) 2x —5) (2x +5).
5. Pa3nosure Ha MHOKHMTENHN: a) X2 — 5X;
0) a®— 81;
B) 4x?— 12x +9;
r) 64 — 27x5,
6. Pemnte 3amauy: a) OauH U3 CMEXHBIX yIiioB paBeH 20°. Haligute apyroit yrou.

0) /IBa yrma tpeyronpHuKa paBHbI 43° u 78°. Halitu TpeTuii yromu
TPEYTOJbHUKA.

7. 3anumuTe Taphl: a) COOTBETCTBEHHBIX YTJIOB; 0) HAKPECT JEXKalluX YTJIOB; B)
OJIHOCTOPOHHUX YTJIOB.




8. C KakuMu U3 TMPEAJIOKEHHBIX M3MEPEHUH CTOPOH MOXKET CYIIECTBOBATh
TPEYTOJIbHUK?

1) 70 cm, 30 cMm, 30 cMm
2) 60 cMm, 30 cMm, 20 cMm
3) 10 cM, 6 cm, 8 cm

4) 30 cm, 30 cm, 80 cm

9. CooTHecuTe QPyHKIMH, 3aJaHHBIE (HOPMYJIaMH, C UX TpaduKaMu:
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Dy=—x 2)y =4 y=2x—3
Yactnb 2.

2x+10 =9-3(4 + y)
10. Pemnrte cucteMy ypaBHEHUN 21+6x+4y = 4(2x n 5).

11. B paBHoOGenpennom tpeyroibauke ABC ¢ ocHoBannemM AC BHENIHUN yroJi mpu
sepmmne C pasen 143°. Haiimure Bennunny yraa ABC. OTBer naiite B rpamycax.
CrtpykTypa padoThIi:

dopma padoTbI: KOHTPOJIbHAs padoTa.

KontponbHast pabota cocTouT U3 7/ 00s13aTEIBHBIX 33/IaHUN.

MakcumanbHOe KoauyecTBo 0amuioB — 11 6aos.

Bpems Ha BbInOJIHeHUE PadOTHI:

Ha Boimoninenue padbotel oTBOAUTCS 40 MUHYT.

IIpumeuanue. B Bapuante paboThl, MOTYy4YaEMOM YUYAITUMCS, MOKET MTPOBEPSITHCS
TOJIBKO YacCTh AJIEMEHTOB COAEPKAHUS U YMEHUI, IEPEUNCIEHHBIX B

BBIIIIETIPUBEIEHHON TabIHUIIE.



JIleMOHCTPAIlMOHHBIN BAPHAHT.

1. Ynpocrure Boipaxkenue (5a —4)? — (2a— 1)(3a + 7).

2. Pasnoxkute Ha MHOKHTENN: 1) 5X2y2 — 45y2c?; 2) 2x2 + 24Xy + T2y2.

3.YmpocTute BeIpaskeHue 33310

3
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4. a) Iloctpoiite rpaduk GyHKIUN y = 2X + 2.

0) Onpenenute, TpoxoauT Jiu rpaduk GyHKIME yepe3 Touky A(- 10; - 18).

5. Pemure ypaBHeHue (x-2)%+8x=(x-1)(x+1).

6.bokoBas CTOpOHA paBH06eI[p€HHOFO TPCYT'OJIbHUKA Ha 8 CM MEHbIIIE OCHOBAHUS.

HaﬁHHTe CTOPOHBI TPCYI'OJIbHUKA, CCJIH U3BCCTCH IICPUMCETP TPCYTI'OJIbHUKA — 44 cwm.

7.01MH U3 CMEXHBIX YIioB B 2 pas3a Oosblie apyroro. Haiinure OGonbliuii cMEKHBIN

yTOJL

Norr.m.

TEMA

OaJUIBI

Yropouieane  BBIPQKEHHUS,  HUCIONB3Ys
npaBujia pacKpbITUSI CKOOOK.

PaznoxeHnne BbIpak€HUsT HA MHOXKUTENH,
WCIIOJIb3YSl PA3JIMYHBIE CTIOCOOBI.

YHPOHICHHC CTCIICHHOI'O BBIPAXKCHMA.

[TocTpoenue rpaduika TMHEHHON QYHKIIHH.

g1 || DN

Pemenne ypaBHEHHS C HCIIOJIh30BAaHUEM
(GhopMYJI COKPAIIEHHOTO YMHOXKECHHUSL.

N (NP DN

3amaua [0 TEOMETPUUM Ha CBOWCTBA
PaBHOOEAPEHHOTO WM MPSAMOYTOJIBHOTO
TPEYTOJIbHAKA

3agadya MO T€OMETPUU C YrjaMu Pa3HOro
BUJIA.

OuneHka KOHTPOJILHOM padoThbI:

OTMETKA 5 4

OaIbI 10-11 8-9

S-7

0-4




